

SIN HACER EQUILIBRIOS ECONOMICOS PUEDE USTED REALIZAR SUS VIAJES
Perfecta organización y máxima economía se las ofrece
VIAJES MALLORCA
Avda. J. Antonio, 603
T. 22 57 93-Barcelona

Redacción y Talleres
VILLARROEL, 91
Apartado de Correos, núm. 442
Redacción... 23 61 31
Administración... 23 14 14
Precio del ejemplar: 70 céntimos

La Prensa

DIARIO DE LA TARDE DE INFORMACION MUNDIAL

El Caudillo inaugura la Exposición de Arte Misional

Las unidades rojas avanzan hacia Seul, desde Munsan y Uijongbu

Francia vota el más elevado presupuesto militar de su Historia

La II División yanqui combate desesperadamente para librarse del cerco

Durante dos días se ha luchado cuerpo a cuerpo al SO de Changongni

Se destinan 740,000 millones de francos para gastos militares

El martes celebrará la Asamblea su última sesión, antes de disolverse

PARIS, 19. — La Asamblea Nacional francesa suspendió su sesión esta mañana a primera hora, después de un debate que duró toda la noche y en el que se discutió el presupuesto militar más elevado que ha tenido Francia. Fue aprobado por «voto de aplauso» con el resultado de 414 contra 117.

La Asamblea se reunirá el lunes próximo para liquidar los «asuntos pendientes» y después se reunirá el martes para su última sesión, antes de las elecciones generales del 17 de junio. Volviendo por delegaciones, la Asamblea aprobó el presupuesto de 740.000 millones de francos para gastos militares. Los comunistas votaron en contra del mismo. El secretario de Estado para las Fuerzas Armadas, Max Lejeune, ha declarado que Francia dispone ahora de una reserva de cuatro millones de hombres y que 120.000 soldados están instruidos con material moderno. Por su parte, el secretario de Defensa, Pierre Monteil, declaró que el programa de construcciones navales incluye este año cuatro buques rápidos de escolta, 16 destructores de minas y un crucero, así como el acondicionamiento de dos navíos para fines de escolta. Monteil anunció también que Estados Unidos entregarán a Francia el mes que viene el portaaviones «Lafayette».—Efe.

Aumenta el precio de los coches franceses

PARIS, 19. — Con el nuevo aumento en el precio de los automóviles franceses, a partir de hoy el coche «Citroën» 15 caballos, se venderá a 739.000 francos; el «Simca-Fiat» (Topolino), a 465.000; el «Panhard» 4 caballos, a 569.000; el «Peugeot» a 580.000 y el «Renault» de lujo, a 813.000.—Efe.

Manifestaciones del director de la E. C. A.

HOUSTON (Texas), 19. — El director de la E. C. A., William C. Foster, ha declarado que los Estados Unidos deben repartir equitativamente sus materias primas, si desean que Europa aporte su pleno esfuerzo industrial en la labor de preparación defensiva común.—Efe.

Una nota de Londres a Teherán

MIENTRAS la ofensiva desencadenada por las fuerzas comunistas en el frente centro-oriental de Corea progresa, siendo a duras penas contenida por las tropas de la O.N.U., sigue su curso la crisis anglo-persa surgida recientemente. La noticia de hoy relativa a este particular, es que el Gobierno inglés ha enviado una nota al Gobierno de Teherán, pidiéndole que acceda a negociar una solución al problema planteado por el acuerdo de nacionalización de la industria petrolífera, y que el primer ministro persa se ha negado a recibir al embajador británico cuando éste trató de entregarle personalmente la referencia.

El pleito presenta mal cariz por los intereses de Londres, no sólo porque carece el Gobierno británico de base moral para impedir la nacionalización aludida —ya que el mismo ha enseñado el camino a las persas nacionalizando las Industrias Inglesas más importantes—, sino porque la actitud adoptada por el Gobierno del Irán cuenta con las simpatías de Rusia... y de los Estados Unidos.

En efecto, parece ser que si el sha y sus colaboradores se han decidido a echar resueltamente adelante por el camino de la explotación de la industria petrolífera, ha sido porque les faltó el consejo en dicho sentido de su asesor, Thornerberg, vicepresidente de la Standard Oil Co., de California. Y que la Gran Bretaña se engaña al creer que las persas carecerán de técnicos y de capital suficientes para continuar la explotación de los yacimientos de la zona de Irán, no sólo los indispensables para ello, sino también la colaboración soviética, pues no les faltará colaboración norteamericana.

LA PELIGROSA LEY DEL EMBUDO. — Quizá la política que se sigue en el asunto con carácter decisivo. Es posible que Truman arroje en la balanza todo el peso de su poder para impedir que el negocio británico pase a ser norteamericano. Aunque así sea —tal solución se halla todavía muy lejos de poder contarse como segura—, el tabernáculo inglés habrá recibido en Persia una ejemplar lección.

Porque verá adonde conduce la demagogia socialista; y porque comprenderá lo abyecto que resulta, por ejemplo, comerciar desde Hong-Kong con los chinos que matan a los norteamericanos en Corea.

“El negocio por el negocio” no es una máxima moral, precisamente, y practicarla a rajatabla tiene también sus quebras. Si los laboristas ingleses no se creen obligados a dejar de obtener beneficios comerciando con los chinos desquiciados en Persia, adjudicándose la explotación del petróleo? Y si consideran plausible los laboristas explotar, en Inglaterra a las empresas individuales o colectivas, para que el Estado se adueñe de ellas, como lo vienen practicando, ¿por qué eso mismo ha de ser censurable en Persia? La cosa no tiene vuelta de hoja, y es justo reconocer que la simpatía universal está en estos momentos de parte de los persas.

IMPERAR SOBRE LA CORRUPCION. — El Imperio de la América Latina, a juzgar por una amplia información publicada en el órgano oficial “Le Monde”, de París, no es cosa limpia, ni mucho menos. Desde el año 1800 los ingleses organizaron cuatro logias masónicas en Persia: una en Teherán y tres en Isfahán; se cita complacientemente a los políticos que ejecutan fielmente las órdenes llegadas a Escocia. Los préstamos de la British Bank a particulares, no reintegrados, creaban de una y otra parte relaciones hechas de discreción y comprensión mutua; la Anglo-Iranian ejerce soberanía efectiva sobre 100.000 millas cuadradas de territorio iraní, tiene su bandera propia flotando al viento, su policía, sus aeródromos, sus puertos, su superintendencia, sus servicios sociales y políticos, todo al servicio de una producción de treinta y dos millones de toneladas de petróleo por año, y suministra al Gobierno iraní los recursos básicos del Estado persa, que participa con el 20 por 100 de los productos netos de la explotación. Lo malo, para el Irán, es que jamás le ha sido permitido comprobar las cuentas de la Compañía, ni electuar la menor inspección en los libros, ni obtener más datos que el somero balance anual presentado junto con el cheque correspondiente por la empresa. Y cuando, una vez, hallándose próxima la terminación del plazo de concesión, obtuvo una mejora en la asignación económica, se encontró con que, una vez firmada la próroga, Inglaterra desvalorizaba la moneda y la mejora se volatilizaba como el humo.

F. BARATECH

Asistieron la esposa del Jefe del Estado y los ministros de Justicia, Educación y Asuntos Exteriores

Monseñor Constantini elogió calurosamente la acción misionera de España en el Mundo

Artistas de cinco continentes han presentado obras de arte religioso

MADRID, 19 (Cifra). — Con asistencia de S. E. el Jefe del Estado se ha inaugurado solemnemente esta mañana la Exposición de Arte Misional, instalada en el Palacio de Exposiciones del Retiro. El Caudillo llegó acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco, del jefe de su Casa Civil, marqués de Hueter, Santillán y del segundo jefe de intendente de la misma, señor Fuentes de Villaverde. A la llegada del Generalísimo, el público, muy numeroso, efectuando en las inmediaciones del Palacio de Exposiciones, le hizo objeto de una calurosa ovación. El Jefe del Estado pasó revista a las fuerzas que le rindieron honores. En el recinto de la Exposición esperaban la llegada de Su Excelencia, el cardenal Constantini, secretario general de la Congregación de Propaganda Fide y arzobispo titular de Teodosia de Arcadia; el Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani y los ministros de Asuntos Exteriores, señor Martín Aratajo; de Justicia, señor Fernández Guesta y de Educación Nacional, señor Ibañez Martín y varios prelados españoles y extranjeros, entre los que se encontraban los arzobispos de Valencia, Burgos y Simón; los obispos de Astorga, Sigüenza y Oviedo; el obispo de Eresse, monseñor Vizcarra; el prelado de las Ordenes militares; los superiores de las Ordenes religiosas misioneras y otras muchas personalidades. Entre los asistentes se encontraban el embajador de Portugal, doctor Carneiro Pacheco; subsecretario de Educación Popular, don Luis Ortiz Muñoz; directores generales de Relaciones Culturales, señor Logendro; de Bellas Artes, marqués de Lozoya; de Archivos y Bibliotecas, señor Bordonau; de Propaganda, señor Rocamora; y de Prensa, señor Cerro. Monseñor Sgarbinaga, director nacional de las Obras Misionales Pontificias; padre Legisima, rector de la iglesia de San Francisco el Grande y miembro del Consejo Superior de Misiones; padre Kover, en representación de la Junta del Catecismo de San Francisco Javier; padre Bernardi Massimo; padre Heras, catedrático de Historia y Civilización de la India, en la Universidad de Bombay; alcalde de Madrid, señor Moreno Torres; el señor Valverde, arquitecto del Ministerio de Educación Nacional, autor de la instalación del Certamen y numerosas personalidades.

La primera mujer en el Tribunal de La Haya



Flora Diaz Parrado, diplomática cubana, representa a su país en el Alto Tribunal Internacional de La Haya. Es la primera vez que una mujer aparece ante el Tribunal para defender una cuestión litigiosa. La señora Diaz Parrado habla para tratar de la cuestión del derecho de asilo en virtud del cual el revolucionario peruano Haya de la Torre está refugiado en la Legación de Colombia, en Lima, desde enero de 1949, sin que ambos países se hayan puesto de acuerdo acerca de la legalidad del refugio. (Foto Associated Press)

Habla monseñor Constantini. En el hall de la Exposición, monseñor Constantini, secretario general de la Congregación de Propaganda Fide y arzobispo titular de Teodosia de Arcadia, pronunció una alocución en la que dijo era para él una gran satisfacción y al mismo tiempo un distinguido honor, el dirigir, en nombre de la sagrada Congregación de Propaganda Fide, un ferviente y cordial saludo a España católica y misionera. «No sólo tengo presentes —añadió— en mi espíritu las antiguas glorias de España, sino que contemplo con inmensa alegría el actual y magnífico renacer de obras misioneras que continúan la antigua y grandiosa tradición nacional. Esta Exposición es precisamente una prueba de esta gran misionera. Al inaugurarla, no podemos menos de elevar a nuestro primer pensamiento, lleno de reverencia y gratitud, al Sumo Pontífice Pío XII, que ha querido favorecer en todo momento esta noble y santa empresa. Peregrinos españoles que asistieron en Roma a la clausura del Año Santo, llenos de fe y entusiasmo, gritaban: “España por el Papa”, y el Santo Padre respondió: “Y el Papa por España”.

«Los Estados Unidos están de nuevo en pie»

“NOSOTROS NO QUEREMOS LA GUERRA: QUEREMOS LA PAZ”

“Debemos acordarnos de que en Corea hay hombres que luchan y mueren por la paz”

Dijo anoche Truman en el II Congreso de las fuerzas armadas

WASHINGTON, 19. — El presidente Truman ha pronunciado un vehemente discurso en el banquete celebrado anoche en el Hotel Statler, con motivo del II Congreso Anual de las Fuerzas Armadas.

Dijo Truman que los Estados Unidos, “firme roca en las grandes crisis de la Historia, está de nuevo en pie”. Advertió que una guerra en gran escala produciría tantas bajas, que Corea parecería una pequeña gota de agua en un cubo”. Rindió tributo a los soldados que están defendiendo a la O. N. U. en Corea y que, en estos momentos, están aguantando las embestidas de las fuerzas comunistas. “Debéis dejar —añadió— vuestros “chismes” caseros y dejar de jugar a las políticas mezquinas. Id a casa y rogad por la unidad nacional que nos asegure una conclusión feliz de la guerra coreana, primer paso necesario para asegurar una paz permanente mundial”.

Después, el presidente, consultando sus notas a lápiz, rechazó toda responsabilidad norteamericana en el comienzo de la agresión coreana. “Nosotros —dijo— no queremos la guerra, queremos la paz.” “Es fácil —terminó diciendo Truman— sentarse a la mesa en un banquete, vestidos de etiqueta, pero debemos acordarnos de que en Corea hay hombres que luchan y mueren por la paz y la unidad del Mundo. Y es necesario que los Estados Unidos hagan frente a su responsabilidad como fuerza directora para llegar a una paz internacional permanente.” —Efe.

Se reducirá el llamamiento a filas de 19 a 18 años y medio

WASHINGTON, 19. — La Comisión Mixta del Congreso ha aprobado el proyecto de reducir el llamamiento a filas de 19 a 18 años y medio y reducir las causas de exención por motivos físicos y mentales, para hacer que ingresen en las fuerzas armadas unos 150.000 hombres, a los que hasta ahora se daban como inútiles para el servicio. —Efe.

Los duques de Braganza sufren un accidente de automóvil



Cuando regresaban de Nancy, en donde asistieron a la boda del archiduque Otto de Habsburgo, sufrieron un accidente de automóvil, resultando ligeramente heridos el duque de Braganza, aspirante al trono de Portugal, y su esposa, la duquesa, nacida Francisca de Orleans y Braganza. En la fotografía aparecen durante la regia ceremonia nupcial. — (Foto Keystone)

SEIS CHECOSLOVACOS JUZGADOS

VIENA, 19. — El periódico bohemio “Strazm Severu”, dice que seis checoslovacos han sido juzgados acusados de intentar hacer volar la tribuna presidencial en las manifestaciones comunistas del primero de mayo en Liberec. El intento se frustró por haber estallado la bomba antes de tiempo. — Efe.



“FRANCIA está en peligro de ser invadida por sus adversarios, demolido por todos. El pueblo hablará pronto. Haciendo frente al peligro, hoy como ayer, en el drama de la guerra y para la salvación de Francia, el pueblo francés debe unirse”.

Nos parece muy en su punto, general De Gaulle. Pero la unión debe hacerse sin y contra los comunistas; y nos parece recordar, que usted les abrió las puertas y viajó a Moscú para firmar el pacto franco-soviético.

BUSCANDO entre los periódicos

atrásados —no mucho, de mediados de abril— entresacamos de una noticia sobre la satisfacción con que se había recibido en la O. N. U. la destitución de Mac Arthur: “Estos mismos delegados creen que el general era el principal obstáculo para llegar a un acuerdo con los comunistas”.

EL “Daily Telegraph”, ponderando

la estabilidad de la lengua española en parangón con la confusión sembrada en el inglés, escribió: “Hace ya 200 años que funciona la Real Academia de la Lengua Española. En este tiempo ha limpiado y purificado el idioma castellano de sus confusiones, hasta hacer de él la lengua más lógica, elegante y eufónica que se habla actualmente”.

Aterrizaje delante del ayuntamiento vienes



Este helicóptero aterriza ante una multitud de 13.000 vieneses ante el edificio de la Municipalidad de Viena el día 13 del actual; salió de Alemania y pertenece a las fuerzas de EE. UU. — (Foto Associate Press)

162.467.955 pesetas, presupuestadas para la realización del plan de construcción de viviendas económicas

Sesión del Ayuntamiento Pleno celebrada ayer tarde

A las ocho menos cuarto de ayer tarde se reunió el Ayuntamiento Pleno en sesión pública ordinaria...

DESAPACHO OFICIAL

Después de aprobada el acta de la sesión anterior, se dio cuenta de los asuntos que figuraban en el Despacho Oficial...

7. Don Ramón Par Tusquets: Hacienda. 8. Don Antonio Juliá de Capmany: Urbanización y Ensanche.

9. Don Emilio Compte Pl: Abastos. 10. Don Juan Gil-Genis: Transportes.

11. Don Eugenio Carballo Morales: Patrimonio y Compras. 12. Don Juan Torra-Balari Llavalló: Asuntos Generales.

También se dio cuenta al Pleno de un Oficio de la Alcaldía accediendo a la petición formulada por el concejal barón de Esponellá para que se le autorizara ausentarse de Barcelona por tiempo limitado para atender asuntos particulares.

ORDEN DEL DIA

Varios dictámenes de interés general figuraban en el Orden del Día después de haber sido referendados sin discusión los acuerdos de la Comisión Municipal Permanente...

Uno, de la Comisión de Cultura, por el que se destinan dos de las nuevas plazas a inaugurar en el Museo Maré a la Exposición de Escultura de la época de los Reyes Católicos...

PROPOSICIONES

Seguidamente fueron aprobadas las proposiciones que siguen: Una, del señor Juliá de Capmany en el sentido de que sea aprobado el proyecto de camino de acceso e iniciación de la urbanización...

Otra, del concejal señor Sancho Vecino, proponiendo que se proceda a la creación de unos recintos cerrados en las Plazas y Parques que propongan los concejales delegados de distrito de acuerdo con el Servicio de Parques y Jardines...

RUEGOS Y PREGUNTAS

En el capítulo de Ruegos y Preguntas, el mismo concejal don Manuel Sancho Vecino se interesó nuevamente por el restablecimiento de las líneas tranviarias...

Con un solo oficio y rezo del Santo Rosario han terminado en el Santuario de Nuestra Señora del Rosario de Pompeya el ciclo de solemnidades que ha seguido a los actos litúrgicos de la coronación...

Después de la coronación canónica de la Reverenda Imagen de Nuestra Señora del Rosario de Pompeya.

Con un solo oficio y rezo del Santo Rosario han terminado en el Santuario de Nuestra Señora del Rosario de Pompeya el ciclo de solemnidades que ha seguido a los actos litúrgicos de la coronación...

Las artísticas coronas de la Virgen y del Niño Jesús que fueron destinadas para la coronación, fue realizada por el gran artista Arcadio Font, padre, y sus hijos señores Font, que han realizado la ejecución de dichas obras artísticas.

En los actos de la coronación fue ejecutada por primera vez la misa conmemorativa de la coronación, obra del inspiradísimo maestro de capilla y organista del santuario R. P. Roberto de la Riba, que fue interpretada por ciento cuatro unidades musicales.

En todos los actos de la coronación, que fue venerada por miles de devotos, quienes a la vez pudieron contemplar de cerca y admirar la artística corona de la Virgen coronada de rica pedrería.

esta licitación pública al pequeño contratista. Una acertada política de distribución del suelo que facilite el solar apto para su inmediata edificación...

Los señores Valdeperas y Gil-Senis sugirieron ideas para la mejor realización del proyecto y después de unas palabras del alcalde, señor Simarro, congratulándose de la cooperación prestada por el Consistorio en el problema de la escasez de viviendas...

Mañana, a las diez, se celebra un solemne oficio en la Basílica de Nuestra Señora de las Mercedes...

La Hermandad de Ingenieros Industriales, mañana, a las diez y media, celebra una visita a su Escuela Técnica Profesional del Clot.

Mañana, a las diez y media, se celebra una misa solemne en la capilla de la Casa Municipal de Misericordia, con motivo del festival que honran a la Santísima Virgen.

Mañana, a las siete de la tarde, la Real Academia de Medicina de Barcelona celebrará sesión pública extraordinaria para la recepción del académico electo...

Esta mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Reyes, se ha celebrado un solemne funeral, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria...

En la audiencia que nos concedió Su Santidad, hizo entrega de los Albujes, el vicario general nacional de Obras Sociales, camarada Aparisi, El Santo Padre agradeció el recuerdo, y luego de encargar se transmitiera su paternal saludo a nuestro delegado nacional de Sindicatos...

Para finalizar, deseo hacer resaltar a todos los actos y grandes satisfacciones que hemos tenido en este viaje, se los hemos dedicado por entero a nuestra queridísima España y, sobre todo, a sus honrados trabajadores...

Con asistencia de las principales empresas exportadoras y representantes de la C. O. S. A., se ha celebrado una reunión para tratar del transporte en frío de frutas y hortalizas con destino a la exportación...

En un momento de la sesión se dio cuenta de un informe nivelado de pesetas 162.467.955,16.

El representante de alcalde señor Juliá de Capmany, como delegado de Urbanización y Ensanche, manifestó el problema que plantea en nuestra ciudad el déficit de viviendas para las clases media y productora...

En un momento de la sesión se dio cuenta de un informe nivelado de pesetas 162.467.955,16. El representante de alcalde señor Juliá de Capmany, como delegado de Urbanización y Ensanche, manifestó el problema que plantea en nuestra ciudad el déficit de viviendas...

RECUERDO QUE...

Continúan con gran brillantez los actos organizados en honor de San Juan Bta. Lsalale.

Mañana, domingo, se celebrará, en Sitges, la XII Exposición de clavelos.

El jueves, día 24 del actual, celebrará la Iglesia la festividad de Corpus Christi.

El Cupón de los Ciegos premiado en el día de ayer, fue el número 977.

En Molins de Rey tendrán efecto, el próximo mes de Junio, la celebración de sus Juegos Florales.

A partir del 1 de junio se establecerá la dirección única en la calle de Consejo de Ciento.

Mañana, a las cinco de la tarde, el Real Colegio de las Escuelas Pías de Sarriá celebra su XXXI Festival de Educación Física.

A las once de la mañana se conmemora el LXIII aniversario de la Exposición Universal de 1888, celebrándose una misa en la parroquial Basílica de Nuestra Señora de la Merced...

Mañana, a las diez, se celebra un solemne oficio en la Basílica de Nuestra Señora de las Mercedes, con motivo de la festividad de San Ivo, Patrón del Colegio de Procuradores.

La Hermandad de Ingenieros Industriales, mañana, a las diez y media, celebra una visita a su Escuela Técnica Profesional del Clot.

Mañana, a las diez y media, se celebra una misa solemne en la capilla de la Casa Municipal de Misericordia, con motivo del festival que honran a la Santísima Virgen.

Mañana, a las siete de la tarde, la Real Academia de Medicina de Barcelona celebrará sesión pública extraordinaria para la recepción del académico electo...

Esta mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Reyes, se ha celebrado un solemne funeral, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria...

En la audiencia que nos concedió Su Santidad, hizo entrega de los Albujes, el vicario general nacional de Obras Sociales, camarada Aparisi, El Santo Padre agradeció el recuerdo, y luego de encargar se transmitiera su paternal saludo a nuestro delegado nacional de Sindicatos...

Para finalizar, deseo hacer resaltar a todos los actos y grandes satisfacciones que hemos tenido en este viaje, se los hemos dedicado por entero a nuestra queridísima España y, sobre todo, a sus honrados trabajadores...

Con asistencia de las principales empresas exportadoras y representantes de la C. O. S. A., se ha celebrado una reunión para tratar del transporte en frío de frutas y hortalizas con destino a la exportación...

En un momento de la sesión se dio cuenta de un informe nivelado de pesetas 162.467.955,16.

El representante de alcalde señor Juliá de Capmany, como delegado de Urbanización y Ensanche, manifestó el problema que plantea en nuestra ciudad el déficit de viviendas para las clases media y productora...

LA FIESTA DE LOS ADMINISTRADORES DE FINCAS

Para honrar a su Santo Patrón, Santo Domingo de la Calzada, los componentes de la Mutualidad de Administradores de Fincas de Barcelona, celebraron varios actos que se vieron sumamente animados.

Más tarde tuvo lugar un acto de hermandad en el cual hicieron uso de la palabra el presidente de la Mutualidad, don Santiago Guinot; el presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, don Angel Traval Rodríguez de Lacín; los secretarios respectivos, señores Corominola y Cardelis...

Mañana, a las cinco de la tarde, el Real Colegio de las Escuelas Pías de Sarriá celebra su XXXI Festival de Educación Física.

A las once de la mañana se conmemora el LXIII aniversario de la Exposición Universal de 1888, celebrándose una misa en la parroquial Basílica de Nuestra Señora de la Merced...

Mañana, a las diez, se celebra un solemne oficio en la Basílica de Nuestra Señora de las Mercedes, con motivo de la festividad de San Ivo, Patrón del Colegio de Procuradores.

La Hermandad de Ingenieros Industriales, mañana, a las diez y media, celebra una visita a su Escuela Técnica Profesional del Clot.

Mañana, a las diez y media, se celebra una misa solemne en la capilla de la Casa Municipal de Misericordia, con motivo del festival que honran a la Santísima Virgen.

Mañana, a las siete de la tarde, la Real Academia de Medicina de Barcelona celebrará sesión pública extraordinaria para la recepción del académico electo...

Esta mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Reyes, se ha celebrado un solemne funeral, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria...

En la audiencia que nos concedió Su Santidad, hizo entrega de los Albujes, el vicario general nacional de Obras Sociales, camarada Aparisi, El Santo Padre agradeció el recuerdo, y luego de encargar se transmitiera su paternal saludo a nuestro delegado nacional de Sindicatos...

Para finalizar, deseo hacer resaltar a todos los actos y grandes satisfacciones que hemos tenido en este viaje, se los hemos dedicado por entero a nuestra queridísima España y, sobre todo, a sus honrados trabajadores...

Con asistencia de las principales empresas exportadoras y representantes de la C. O. S. A., se ha celebrado una reunión para tratar del transporte en frío de frutas y hortalizas con destino a la exportación...

En un momento de la sesión se dio cuenta de un informe nivelado de pesetas 162.467.955,16.

El representante de alcalde señor Juliá de Capmany, como delegado de Urbanización y Ensanche, manifestó el problema que plantea en nuestra ciudad el déficit de viviendas para las clases media y productora...

CAPITANIA GENERAL

FUNERALES POR EL ALMA DEL GENERAL FERRATER

El capitán general de la región ha asistido esta mañana a los solemnes funerales que, en sufragio del alma del general Ferrater Tell, fallecido hace unos días en nuestra ciudad, se han celebrado en la Iglesia de los Padres Carmelitas.

Asimismo, el general don Juan Bautila Sánchez González ha estado esta mañana a bordo del buque-escuela "Galatea", con objeto de devolver a su comandante la visita que éste le hizo recientemente.

Más tarde ha recibido en su despacho oficial al general don Luis de Madariaga, gobernador militar de la plaza, y a don Santiago Gotoir.

GOBIERNO CIVIL

Señaló en Filosofía de la Universidad de Helsinki. Estudió Física y Química en Zurich, y Microbiología en Estocolmo.

Después de haber sido nombrado profesor en el Instituto Municipal de la Vivienda; conde de Alcudia; Comisión de Interventores del Estado; señor Mon, con una comisión de la Mutua Industrial y Comercial de Inco; don Luis Valdeperas Aguirre; don Felipe Bertrán y Güell; don Francisco Alcántara Bustamante; don Mariano Bassols de Climent; don Antonio Gómez Romasos; don Juan Cortina Guinart, presbítero; don Francisco Eyré Fernández; Rda. M. Superiora de las Hermanas Trinitarias; teniente coronel señor Moreno; comisión de la Asociación de Viudas y Huérfanos de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire; don Antonio Gabarró Bordas; don Ramón Ferreras Mauri; P. S. de los Misioneros del Sagrado Corazón de María; don Miguel Pérez Tortosa; don José Luis Muñoz; don Victor Soler Borchardt; don Enrique Gomís Cornet y doña Carmen Vives Camino.

El gobernador militar de la plaza, general don Luis de Madariaga, ha recibido hoy las siguientes visitas: Alfonso de Artillería, don Francisco Calomán Velasco, teniente coronel don Luis Indurá Villareal.

Para un asunto de interés se reunirán en este Gobierno Militar (Núcleo de Secretaría-Pasaportes), el teniente de complemento don Francisco Rodríguez González, los alféreces de complemento don Enrique Esteve de Miguel y don Guillermo Villaverde Ricart, y los paisanos don Alberto de Virto Casanova y don Basilio Caballero Sánchez.

GOBIERNO MILITAR

Señaló en Filosofía de la Universidad de Helsinki. Estudió Física y Química en Zurich, y Microbiología en Estocolmo.

Después de haber sido nombrado profesor en el Instituto Municipal de la Vivienda; conde de Alcudia; Comisión de Interventores del Estado; señor Mon, con una comisión de la Mutua Industrial y Comercial de Inco; don Luis Valdeperas Aguirre; don Felipe Bertrán y Güell; don Francisco Alcántara Bustamante; don Mariano Bassols de Climent; don Antonio Gómez Romasos; don Juan Cortina Guinart, presbítero; don Francisco Eyré Fernández; Rda. M. Superiora de las Hermanas Trinitarias; teniente coronel señor Moreno; comisión de la Asociación de Viudas y Huérfanos de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire; don Antonio Gabarró Bordas; don Ramón Ferreras Mauri; P. S. de los Misioneros del Sagrado Corazón de María; don Miguel Pérez Tortosa; don José Luis Muñoz; don Victor Soler Borchardt; don Enrique Gomís Cornet y doña Carmen Vives Camino.

El gobernador militar de la plaza, general don Luis de Madariaga, ha recibido hoy las siguientes visitas: Alfonso de Artillería, don Francisco Calomán Velasco, teniente coronel don Luis Indurá Villareal.

Para un asunto de interés se reunirán en este Gobierno Militar (Núcleo de Secretaría-Pasaportes), el teniente de complemento don Francisco Rodríguez González, los alféreces de complemento don Enrique Esteve de Miguel y don Guillermo Villaverde Ricart, y los paisanos don Alberto de Virto Casanova y don Basilio Caballero Sánchez.

AYUNTAMIENTO

Ha visitado al alcalde, don Antonio Magia Simarro, el procurador en Cortes don Alfonso Esteves-Guilmain, acompañado del teniente de alcalde señor Roma.

Las patentes de fotografía en la vía pública. Ayer quedaron sin validez ni eficacia las patentes municipales concedidas por el ejercicio de la industria de fotografía en la vía pública, y mañana, domingo, día 20, entrará en vigor las correspondientes al año actual, adjudicadas mediante subasta.

Señaló en Filosofía de la Universidad de Helsinki. Estudió Física y Química en Zurich, y Microbiología en Estocolmo.

Después de haber sido nombrado profesor en el Instituto Municipal de la Vivienda; conde de Alcudia; Comisión de Interventores del Estado; señor Mon, con una comisión de la Mutua Industrial y Comercial de Inco; don Luis Valdeperas Aguirre; don Felipe Bertrán y Güell; don Francisco Alcántara Bustamante; don Mariano Bassols de Climent; don Antonio Gómez Romasos; don Juan Cortina Guinart, presbítero; don Francisco Eyré Fernández; Rda. M. Superiora de las Hermanas Trinitarias; teniente coronel señor Moreno; comisión de la Asociación de Viudas y Huérfanos de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire; don Antonio Gabarró Bordas; don Ramón Ferreras Mauri; P. S. de los Misioneros del Sagrado Corazón de María; don Miguel Pérez Tortosa; don José Luis Muñoz; don Victor Soler Borchardt; don Enrique Gomís Cornet y doña Carmen Vives Camino.

El gobernador militar de la plaza, general don Luis de Madariaga, ha recibido hoy las siguientes visitas: Alfonso de Artillería, don Francisco Calomán Velasco, teniente coronel don Luis Indurá Villareal.

Para un asunto de interés se reunirán en este Gobierno Militar (Núcleo de Secretaría-Pasaportes), el teniente de complemento don Francisco Rodríguez González, los alféreces de complemento don Enrique Esteve de Miguel y don Guillermo Villaverde Ricart, y los paisanos don Alberto de Virto Casanova y don Basilio Caballero Sánchez.

LA EXPOSICION UNIVERSAL DE 1888

Banquete conmemorativo en el Hotel Oriente

Como continuación de los actos organizados por el excelentísimo Ayuntamiento de Barcelona, que se celebrarán en la mañana de mañana, domingo día 20 del actual, en homenaje a los realizadores de la Exposición Universal de 1888, consistentes en una solemne misa que se celebrará en el altar mayor de la basílica de Nuestra Señora de la Merced y en la oferta de coronas al pie del monumento a Rius y Taulet, a las 14 horas de dicho día, tendrá lugar, en el Hotel Oriente, el banquete, que se dedica anualmente a enaltecer la memoria de aquellos ilustres ciudadanos, con asistencia de nuestras primeras autoridades.

Dicho banquete ha sido organizado por la Feria Internacional de Muestras, cumpliendo con ello la honrosa misión que le transfirieron el pasado año los componentes de la Comisión Conmemorativa de la mencionada Exposición. El acto, de tan honroso contenido ciudadano, promete revestir singular esplendor a juzgar por el círculo número de personalidades de la vida económica, cultural y social que ha anunciado su asistencia al mismo, que constituirá el mayor número de demostración de la profunda gratitud que Barcelona continúa sintiendo hacia los ilustres patriotas que tan alto colocaron el pabellón de la ciudad.

Los tickets para el mencionado banquete pueden adquirirse en las oficinas de la Feria y en el propio Hotel Oriente.

FUNERALES POR DON PASCUAL ROCA

Esta mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora de los Reyes, se ha celebrado un solemne funeral, organizado por la Cámara Oficial Sindical Agraria, los Cabildos de las siete Zonas Agrícolas y las Hermandades de Labradores y Ganaderos, en sufragio de don Luis Pascual Roca, fallecido recientemente.

A la ceremonia han asistido el delegado sindical, señor Sanz Catalán, que representaba al gobernador civil; el diputado señor Montmany, y por la Corporación Provincial, y el señor Puigmal, por el Ayuntamiento, entre otras muchas autoridades y jerarquías.

TERRENOS POR 300 PTAS. DE ENTRADA en MAR y MONTAÑA

Ocasión única. EN SARRIA, CASTELLDEFELS, SAN JUSTO, ESPLUGOLS, MONGAT, SAN CUGAT, SARDANOLA, GRANVIA, VALLDIVIERA y PUBLICIA CASAS. Plazos a convenir (P.I. Peso Paja, 2, ent.º T. 21 48 78

PUBLICACIONES «REUS»

¡Empresa de Transportes! ¡Remiéntese! Adquieran el libro "Normas que regulan el transporte de viajeros y mercancías por carretera y tarifas de aplicación", 125 pesetas. Admítase el pago en 12 mensualidades. "Instituto Editorial Reus". ¡Conductores de autos! ¡Mecánicos! He aquí tres libros interesantes: M. Rabasa: "Curso de automovilismo" (4.ª edición). Obra ilustrada con grabados. Tela, 55 pesetas. V. Mompín: "Manual del motor de automóvil". Libro ilustrado con grabados. Tela, 45. Nueva edición del "Código de la Circulación". Tela, 20. "Instituto Editorial Reus".

Señaló en Filosofía de la Universidad de Helsinki. Estudió Física y Química en Zurich, y Microbiología en Estocolmo.

Después de haber sido nombrado profesor en el Instituto Municipal de la Vivienda; conde de Alcudia; Comisión de Interventores del Estado; señor Mon, con una comisión de la Mutua Industrial y Comercial de Inco; don Luis Valdeperas Aguirre; don Felipe Bertrán y Güell; don Francisco Alcántara Bustamante; don Mariano Bassols de Climent; don Antonio Gómez Romasos; don Juan Cortina Guinart, presbítero; don Francisco Eyré Fernández; Rda. M. Superiora de las Hermanas Trinitarias; teniente coronel señor Moreno; comisión de la Asociación de Viudas y Huérfanos de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire; don Antonio Gabarró Bordas; don Ramón Ferreras Mauri; P. S. de los Misioneros del Sagrado Corazón de María; don Miguel Pérez Tortosa; don José Luis Muñoz; don Victor Soler Borchardt; don Enrique Gomís Cornet y doña Carmen Vives Camino.

El gobernador militar de la plaza, general don Luis de Madariaga, ha recibido hoy las siguientes visitas: Alfonso de Artillería, don Francisco Calomán Velasco, teniente coronel don Luis Indurá Villareal.

Para un asunto de interés se reunirán en este Gobierno Militar (Núcleo de Secretaría-Pasaportes), el teniente de complemento don Francisco Rodríguez González, los alféreces de complemento don Enrique Esteve de Miguel y don Guillermo Villaverde Ricart, y los paisanos don Alberto de Virto Casanova y don Basilio Caballero Sánchez.



El problema de la vivienda en el Concejo

EN los tres años largos que lleva de actuación nuestro Ayuntamiento, no creamos que, desde el punto de vista práctico para la ciudad, haya celebrado sesión más interesante que el pleno de ayer. Habrá podido ofrecer reuniones más relumbrosas o más deslumbradoras, con el fuego de artificio de acuerdos espectaculares; pero frente a unas y otras, resiste, triunfalmente, la competencia, el carácter constructivo, amplia y de perspectivas y sujeto a norma y plan, que en orden a tema de tan acusada importancia como la vivienda popular, signó la tarea de nuestros concejales.

Lo mismo en lo que se refiere al presupuesto extraordinario, estudio y propuesto por el Instituto Municipal de la Vivienda, por un importe nivelado de 162.467.955,16 pesetas para la edificación de 5.000 de aquellas (2.500 de tipo medio y 2.500 ultraeconómicas) que en el proyecto esbozado por el camarada Juliá de Capmany, hay auténtica sustancia municipal de la mejor solora. Podrán ser discutidos los detalles, rectificadas las orientaciones, pero no tiene duda que esto es camino de puntos de apoyo sólidos y meditados, sin fin a la improvisación ni al repentismo, los dos enemigos más temibles de la actuación de los Municipios.

Y no para aquí la buena impresión que al vecindario barcelonés tiene, por fuerza, que causarle esta sesión de ayer a que venimos refiriéndonos; sino que la intervención de otros concejales —los señores Valdeperas, Gil Senis, Paz y Carballo— fue, asimismo, exponente de una inquietud viva por el problema, que abre cauce a la confianza de quienes hasta hoy —con honrosas excepciones— no vieron reflejados sus deseos en el salón de sesiones del Ayuntamiento de Barcelona.

J. SILVA ARAMBURU

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA

La Sacratísima e Individua Trinidad, y la octava de Pentecostés. Santos Bernardino de Sena, pb.º, de la orden de Menores, c.º; Baude, Talelo, Asterio, Alejandro, Aquila, Plautia y Basila, vg.º; martires; Austregisilo, Anastasio y Teodoro, obs. y cfs.

CUARENTA HORAS

Hoy y mañana, simultáneamente, en el santuario de Nuestra Señora del Rosario de Pompeya y en la parroquia de Nuestra Señora de los Dolores (Bagur, 4, Sans). Reserva, a las ocho de la tarde.

ESCUELAS PIAS DE SAN ANTON

Ante la imposibilidad de avisar a todos los antiguos alumnos de las Escuelas Pías de San Anton, se les invita para que asistan mañana, domingo, a las 10.30 de la mañana, al solemne oficio y bendición de la bandera de la Asociación de Antiguos Alumnos, acto que tendrá lugar en la nueva iglesia del Colegio.

DESPUES DE LA CORONACION CANONICA DE LA REVERENDA IMAGEN DE NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO DE POMPEYA

Con un solemne oficio y rezo del Santo Rosario han terminado en el Santuario de Nuestra Señora del Rosario de Pompeya el ciclo de solemnidades que ha seguido a los actos litúrgicos de la coronación; canónica de la imagen titular de la iglesia y convento de los PP. Capuchinos de la Avenida del Generalísimo Franco. Predicó la novena el elocuente orador sagrado capuchino de Castilla, R. P. Teodomiro de Villalobos, que tan buenos recuerdos dejó en la última Santa Misa de Barcelona.

Las artísticas coronas de la Virgen y del Niño Jesús que fueron destinadas para la coronación, fue realizada por el gran artista Arcadio Font, padre, y sus hijos señores Font, que han realizado la ejecución de dichas obras artísticas.

En los actos de la coronación fue ejecutada por primera vez la misa conmemorativa de la coronación, obra del inspiradísimo maestro de capilla y organista del santuario R. P. Roberto de la Riba, que fue interpretada por ciento cuatro unidades musicales. 23 músicos de orquesta de cuerda, 15 tenores, 14 bajos (todos ellos antiguos alumnos de Pompeya) y 50 cantores alumnos de la Escuela-Escuela.

Fueron dirigidos por el R. P. Roberto antiguo alumno de la misma escuela, actuando de organista el R. P. José Antonio de Donostia, del Instituto de Musicología de Barcelona.

En todos los actos de la novena se verificó el descenso de la Virgen coronada, que fue venerada por miles de devotos, quienes a la vez pudieron contemplar de cerca y admirar la artística corona de la Virgen coronada de rica pedrería.

Sólo con el esfuerzo de todos puede convertirse en realidad el grandioso proyecto de Gaudi. que ningún barcelonés deje de aportar su donativo para la Tómbola pro construcción del templo de la Sagrada Familia.

M.C.D. 2022

LONAS y sus similares MAYOR Y DETALL JAIME ROS LLAUDER Paseo San Juan, 8 Teléfono 26 03 07

ARTICULOS PARA JARDIN, CAMPO Y PLAYA Exposición y venta: Muntaner, 178

INDUSTRIAS · COMERCIOS · IMPRENTAS ANGEL ALLENDE LE COMPRARA A LOS MEJORES PRECIOS SUOS ARCHIVOS DE PAPEL VIEJO SUS RECORTES DE IMPRENTA (Se interesará en destruir en su presencia) SUS LIBROS USADOS BUENOS AIRES, 41 HOSPITAL (Frente Metro Sta. Salta) Tel. 23 80 65

La Prensa

La Historia no se repetirá

El origen extranjero y el propósito político de las intenciones huelguísticas producidas últimamente en alguna provincia española...

Los españoles nos enorgullemos, por consiguiente, con esta realidad si para resolver cualquier problema económico, cualquier justa reivindicación, todo interés parece poco, cuando de lo que se trata es de arrastrarnos a un desorden susceptible de ser explotado políticamente...

Gracias a Dios, los españoles estamos de vuelta de los procedimientos rojos internacionales. Ya sabemos que primero se hablaría de crear un sistema político «liberal» y «tolerante»...

Se inaugura en Madrid un nuevo mercado

Ocupa una superficie de 18,510 metros cuadrados y ha sido construido en diez meses...

Un parque dedicado a Eva Duarte de Perón, en Madrid

MADRID, 19. — En la Plaza de Manuel Becerra ha inaugurado el Ayuntamiento un nuevo parque...

10.000 palomas mensajeras volarán de Madrid a Portugal

MADRID, 19. — Diez mil palomas mensajeras volarán desde Madrid a Portugal en los días anteriores...

Extraordinaria concurrencia en la feria de ganados de Talavera de la Reina

TALAVERA DE LA REINA, 19. — Se terminó la feria de ganados de esta ciudad, que se ha celebrado con extraordinaria concurrencia...

Se establecen relaciones diplomáticas entre España y la Unión Sudafricana

Ha sido aprobado el proyecto de las «obras de abrigo en el puerto de Arenys de Mar»

Referencia del Consejo de ministros celebrado bajo la presidencia del Jefe del Estado

MADRID, 19. — En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó el siguiente referencial de lo tratado en el Consejo de ministros...

EDUCACION NACIONAL. — Decreto por el que se crea en la Facultad de Derecho de la Universidad de Madrid...

OBRA PUBLICAS. — Decretos por los que se autoriza al ministro de Obras Públicas para celebrar la subasta de las obras de construcción...

GOBERNACION. — Expedientes de nacionalidad y de trámite.

EXPEDIENTES DE TRAMITE. — Expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES. — Informe sobre el tratado suscrita de 1921.

EXPEDIENTES DE TRAMITE. — Expedientes de trámite.

EDUCACION NACIONAL. — Decreto por el que se crea en la Facultad de Derecho de la Universidad de Madrid...

OBRA PUBLICAS. — Decretos por los que se autoriza al ministro de Obras Públicas para celebrar la subasta de las obras de construcción...

GOBERNACION. — Expedientes de nacionalidad y de trámite.

EXPEDIENTES DE TRAMITE. — Expedientes de trámite.

La esposa del Caudillo asiste a los Juegos Florales de la Virgen del Carmen

Actuó de mantenedor don Esteban Bilbao

MADRID, 19. — Con asistencia de la Excm. Sra. doña Carmen Polo de Franco, se han celebrado ayer, noche, en el teatro María Guerrero, los Juegos Florales de la Virgen del Carmen...

El superior de Barcelona pronunció unas palabras de presentación y, seguidamente, el secretario general abrió las plicas de los Juegos. Obtuvo el primer premio, en verso, el trabajo titulado «A la Virgen del Carmen»...

La esposa del Caudillo, al abandonar el teatro, fué despedida con los mismos honores y muestras de simpatía que a su llegada. —Cifra.

BARCELONA

JEFATURA SUPERIOR DE POLICIA

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA TOMA DE POSESION DEL JEFE SUPERIOR. El próximo lunes se cumple el segundo aniversario de la toma de posesión del mando de la Jefatura Superior de Policía de Barcelona...

El ilustre profesor permanecerá hasta mediados de la próxima semana, habiendo con los periodistas ha expresado el profundo interés por visitar España, cuya historia conoce a fondo...

Con dicho motivo, testimoniamos al teniente coronel Albert el testimonio de nuestra consideración, haciendo votos para que, en mejor beneficio de España y del Caudillo, continúe con la pericia demostrada hasta ahora al frente de la Jefatura de Policía.

EL COMISARIO SEÑOR POLO, ACCIDENTADO. A noche, víctima de un accidente de circulación ocurrido en las Rondas, resultó lesionado el comisario de Policía don Pedro Polo.

Represntacion española en el Comité Internacional de Etnología y Antropología. Han salido hacia París los catedráticos de nuestra Universidad, doctores don Luis Pericot García y don Santiago Alcobe Noguer...

LA CONFERENCIA INTERNACIONAL LANERA. Llegó a Barcelona el presidente de la Federación Lanera Internacional, Mr. Maurice Dubrulle...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

LA GALA DE PRENSA EN EL RITZ. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

VIDA DE RELACION. En nuestra sociedad ha ido en aumento el interés por asistir a esta gran fiesta que se celebrará el próximo martes en el Ritz...

Un accidente automovilístico en Talavera de la Reina

Resultaron cuatro heridos graves y dos leves. Talavera de la Reina, 19. — A última hora de esta tarde, en el kilómetro 128 de la carretera general de Extremadura...

Se ha descubierto que los movimientos huelguísticos del Norte fueron organizados por nacionalistas vascos, U. G. T., C. N. T. y elementos de A. C.

MADRID, 19. — El ministro de Educación Nacional, señor Ibañeta Martín, recibió anoche a los periodistas en su despacho oficial...

El señor Ibañeta Martín amplía la referencia del Consejo de Ministros

El señor Ibañeta Martín amplía la referencia del Consejo de Ministros en su despacho oficial, a los que amplió la referencia del Consejo de ministros en los términos siguientes...

El templo de la Sagrada Familia necesita tu ayuda

El templo de la Sagrada Familia necesita tu ayuda. No demotes tu donativo para la Tómbola a beneficio de las obras.

Un parque dedicado a Eva Duarte de Perón, en Madrid

MADRID, 19. — En la Plaza de Manuel Becerra ha inaugurado el Ayuntamiento un nuevo parque...

10.000 palomas mensajeras volarán de Madrid a Portugal

MADRID, 19. — Diez mil palomas mensajeras volarán desde Madrid a Portugal en los días anteriores...

Extraordinaria concurrencia en la feria de ganados de Talavera de la Reina

TALAVERA DE LA REINA, 19. — Se terminó la feria de ganados de esta ciudad, que se ha celebrado con extraordinaria concurrencia...

Un accidente automovilístico en Talavera de la Reina

Resultaron cuatro heridos graves y dos leves. Talavera de la Reina, 19. — A última hora de esta tarde, en el kilómetro 128 de la carretera general...

Se ha descubierto que los movimientos huelguísticos del Norte fueron organizados por nacionalistas vascos, U. G. T., C. N. T. y elementos de A. C.

MADRID, 19. — El ministro de Educación Nacional, señor Ibañeta Martín, recibió anoche a los periodistas en su despacho oficial...

El templo de la Sagrada Familia necesita tu ayuda

El templo de la Sagrada Familia necesita tu ayuda. No demotes tu donativo para la Tómbola a beneficio de las obras.

Advertisement for 'Sinfonía de los Mil Colores' featuring a large graphic of a rainbow and text about a psychological cycle and meditation phrases.

BUQUES ENTRADOS. — «Saxon», norteamericano, en lastre, de Savona; «Antoneta», con carga general, de Tarragona; «Monte Moncayo», de Cartagena y escalas, con carga general; «Mané», con carga general, de Palamos; «Plus Ultra», con 124 pasajeros nacionales y 62 extranjeros, de Palma de Mallorca.

Próximamente

Advertisement for 'La corona negra' film, featuring Maria Felix, Rossano Brazzi, and Vittorio Gassmann. Includes a small portrait of Maria Felix.

ESPECTACULOS

Advertisement for 'Los alegres compadres' by Martinez Soria, featuring a large portrait of the actor.

ROMEA. — La "Antígona", de Guillermo Colom

Para los próximos días del mes próximo se anuncia un verdadero acontecimiento teatral. Tendrá lugar en el teatro ROMEA aprovechando una fecha que la Compañía titular tiene comprometida para dar a conocer el grandioso éxito de «Bala perdida» fuera de Barcelona. En dicho día se celebrará el homenaje que los intelectuales catalanes dedican al poeta mallorquín Guillermo Colom, estrenándose en sesión única, su adaptación de la tragedia clásica «Antígona». La empresa del ROMEA, que ha recibido la honrosa misión de organizar este acto, no ha escatimado medios para darle la máxima dignidad y ha reunido un cuadro de intérpretes verdaderamente excepcional, entre los que destacan el primer actor del ROMEA, L. Orduña; la primera actriz María Asunción Balaguer, y el galán de la Radio, Isidro Sola.

«Los inconquistables», en el Coliseum



Tras un breve paréntesis dedicado al «Ballet», vuelve la pantalla del Coliseum a reflejar las imágenes de los films preparados para esta temporada, correspondiendo anoche el estreno de una producción Paramount, producida y dirigida por el fallecido Cecil B. de Mille, que tantas y buenas películas ha dejado como ejemplo de su buen hacer. «Los inconquistables» llega con retraso a nuestras pantallas, pero el asunto y la época del mismo no pierde actualidad. Un episodio más de la colonización de América, correspondiente esta vez a Pensilvania, donde el espíritu colonizador de los ingleses escribió páginas heroicas y humanas.

FIGURA DE LA MUSICA



El joven concertista granadino Sebastián Maroto, que el próximo lunes, a las tres de la tarde, dará un recital de guitarra en Radio Nacional de España en Barcelona...

MUSICA

Ballets de la ópera de París en el Liceo

La sensacional acogida que el público barcelonés ha dispensado a la Compañía de Ballet de la Ópera de París, que actúa estos días en nuestro primer teatro, ha producido ya los más entusiastas comentarios que pudieran formularse. Las funciones se cuentan por llenos absolutos y los aplausos se desbordaron en ovaciones. ¿Es que resulta excesivo tanto éxito? Nada de eso. El Ballet de la Ópera de París lo merece ampliamente y más aún la empresa «de casa» que tan esforzadamente se ha impuesto a lograrlo...

El Día del Actor

Lo mismo en los principales teatros que en las taquillas de la Paz de la Villa de Madrid (calle de la Canada), donde se exhiben en un magnífico stand los muebles que la casa Pallarós ha construido para la Rifa Beneficida que la Caja de Pensiones para la Vejez e Invalidez de Artistas Teatrales de España celebrará el 5 de julio próximo, se despañan a diario gran cantidad de billetes que anuncian un verdadero éxito en la explotación de los mismos. Nuestra ciudad se ha distinguido siempre por su amor al artista y ese año de proteger al actor desvalido que en épocas preteritas hizo las delicias de una generación que va extinguiéndose, prueba de modo convincente que en no lejano día Barcelona podrá envanecerse de contar entre sus magníficos edificios el que ha de llamarse «Hogar del Actor», a cuya erección van encaminados todos los esfuerzos de la Caja de Pensiones. Adquirir billetes de la Rifa mencionada, que sólo cuestan tres pesetas y ofrecen un premio de ciento cincuenta mil, es acción no sólo meritoria por su remarcable fin altruista, si que también por contribuir a enaltecer la ciudad con un acto significativo digno de todo encomio. Apresúrense a adquirirlos.

«Apenas un delincuente», en Alexandra y Atlanta

Los que asistimos anoche a la proyección de esta película en la sala del Alexandra pudimos comprobar los notables progresos que vienen realizando en el campo de la cinematografía las productoras argentinas. «Apenas un delincuente»...

«La corona negra»

Este enigmático título corresponde a una película sensacional, de sorprendente argumento y dramatismo, acción e intriga insuperable. Cocteau, el gran escritor francés, es el autor del originalísimo asunto, que el gran director Luis Saslavsky ha llevado al cine de manera magistral.

COMICO

Advertisement for a comedy performance titled 'COMICO' with 'OBJETIVO... EL COMICO' and 'MARAVILLOSA PRESENTACION!'.

UNICAMENTE Madrid y Barcelona podrán admirar esta temporada la producción cumbre del Cine español!

Advertisement for the film 'La Leona de Castilla' starring Juan Orol and Juan de Dios Martínez.

«Apenas un delincuente», en Alexandra y Atlanta

Los que asistimos anoche a la proyección de esta película en la sala del Alexandra pudimos comprobar los notables progresos que vienen realizando en el campo de la cinematografía las productoras argentinas. «Apenas un delincuente»...

«Los inconquistables», en el Coliseum

Tras un breve paréntesis dedicado al «Ballet», vuelve la pantalla del Coliseum a reflejar las imágenes de los films preparados para esta temporada, correspondiendo anoche el estreno de una producción Paramount...

CAPITOL-METROPOL

Large advertisement for CAPITOL-METROPOL featuring the film 'CANTINFLAS en El Portero' and listing showtimes and prices.

TEATROS

GRAN TEATRO DEL LICEO. — «Ballet de la Ópera de París». Última función de noche. A las 10. 53 abono nocturno. Segundo turno: «Le chaperon et la demoiselle»; «Carcere»; «Le Palais de Cristal». Domingo, a las 5.30. 3ª abono tarde. Despedida de la Compañía: «Coppelia»; «Suite en blanc»; «Le prince Igor».

CARTELERIA

ATLANTA. — Desde las 4: «Apenas un delincuente» y «Casa de locos». Mañana, matinal, a las 10.15.

¡MATY MONT... AL APARATO!

Nueve semanas de éxito en el ARNAU. Ve a en KURSAAAL «LA BALADA DE BERLIN»

¿Ha visto ya «La balada de Berlín»?

Esta es la pregunta más formulada estos días en Barcelona. Los que han visto la recomiendan a sus amigos y conocidos y van a verla otra vez. Desde luego, un film como éste tiene ganada la aprobación de toda clase de públicos...

Gran éxito de «Doce horas de vida»

Los esfuerzos desesperados de un hombre condenado a muerte en plena juventud, para esclarecer la verdad y poner de manifiesto su inocencia, proporcionan las múltiples aventuras en que se ve envuelto el protagonista de «Doce horas de vida»...

«Un día en Nueva York», éxito culminante

Dar un paseo por las grandes avenidas de Nueva York, visitar sus museos y salas de espectáculos, recorrer sus más pintorescos suburbios y los rascacielos...

Virgilio Teixeira, galán de «La leona de Castilla»

Virgilio Teixeira, primero entre los galanes de la pantalla hispánica, ha encontrado en la superproducción de Cifesa, «La leona de Castilla»...

17 SEMANAS, 111 DIAS 220 REPRESENTACIONES de «BALA PERDIDA»

Advertisement for Teatro ROMEA featuring the film 'BALA PERDIDA' and listing showtimes and prices.

CALDERON «EL ULTIMO GUITO»

Todos los días, la revista «EL ULTIMO GUITO». ¡Un manantial de risas! ¡Un torrente de melodías! El mayor triunfo de PAQUITA GALLEGO y el más lindo conjunto de revista.

TOROS

MONUMENTAL Pepe y Luis Miguel «Dominguín» y Martorell

Los hermanos Pepe y Luis Miguel «Dominguín» y José M. Martorell son los encargados de estoquear seis toros jaboneros, magníficos ejemplares procedentes de Veragua...

«Un día en Nueva York», éxito culminante

Dar un paseo por las grandes avenidas de Nueva York, visitar sus museos y salas de espectáculos...

¡MAMY MONT... AL APARATO!

Nueve semanas de éxito en el ARNAU. Ve a en KURSAAAL «LA BALADA DE BERLIN»

MEJORIA DEL BANDERILLERO MONTOLIU

Se halla internado en la Clínica del doctor Olivé Gumá el banderillero Pepe Dominguín...

TOROS: MONUMENTAL

Mañana, domingo, tarde, 6.30. GRANDIOSA CORRIDA DE TOROS, 6 hermosos toros jaboneros, 6 don Jomás Prieto de la Cal de don Jomás Prieto de la Cal de don Jomás Prieto de la Cal...

Enérgica advertencia británica a Persia

Se publica el comunicado de la Conferencia militar de Singapur

SINGAPUR, 19. — Al término de la conferencia de altos jefes militares norteamericanos, franceses y británicos, acerca de la estrategia conjunta a realizar para la defensa del sudeste de Asia contra el comunismo, se ha facilitado el siguiente comunicado: "La Conferencia de Singapur ha terminado hoy a las 18 horas. Sus trabajos se han desarrollado en un ambiente de cordialidad. Los diversos puntos de vista han sido estudiados y discutidos con espíritu amistoso y de mutua comprensión. Se ha de advertir que nuestras deliberaciones se han limitado a problemas militares. La Conferencia carecía de facultades para adoptar decisiones limitándose a dar ocasión a que los Gobiernos expusieran la aprobación unánime. Se considera que se han obtenido excelentes resultados que habrán de dar su fruto en el futuro."

En fuentes allegadas a los miembros que han participado en la Conferencia, se afirma que el general Jean de Lattre de Tassigny, comandante francés en el Extremo Oriente, ha convencido al viceministro norteamericano Arthur Struble y a los jefes británicos, de la necesidad de dar prioridad a Indochina en cuanto a la obtención de equipos.

El alto comisario británico para el Extremo Oriente, Malcom Mac Donald, manifestó que Indochina constituye "la pieza estratégica hacia el sudeste de Asia" y expresó grandes elogios por el comportamiento de las fuerzas francesas en su lucha contra los comunistas. — Efe.

BODA DEL ARCHIDUQUE OTTO DE HABSBURGO Y LA PRINCESA REGINA

Miembros de todas las familias reales de Europa asistían a la ceremonia

Un amplio reportaje gráfico con fotografías, exclusiva en "HOLA!" de esta semana

Rafagas DE HUMOR

—Podría usted arreglarme un «panne»?

VELOCIDAD

—Has visto alguna vez un caracol, hijo mío?

—Sí, papá! ¡Esta mañana, cuando iba a la escuela, uno me ha pasado delante!

—¡MAL NEGOCIO!

—Una noche los bandidos secuestraron a mi mujer...

—¡Espantoso! ¿Tendría usted que pagar un rescate?

—No. Peor que eso. Dos días después me ofrecieron 15.000 pesetas si la recogía...

EXPLICACION

—¡Mozol! ¿Por qué me sirve el pescado antes de la sopa?

—En confianza, señor! ¡Este pescado ya no podía esperar más!

NINERIAS

—¿Qué vas a ser tú, Paquito?

—Militar.

A ver si te matan.

—¿Quién va a matarte?

—El enemigo.

—Entonces seré enemigo.

UNA ANECDOTA DE DUMAS

Alejandro Dumas hablaba con su padre. El ayuda de cámara entró con el correo de la mañana, que puso en la mesa de escribir de su amo.

El gran poeta buscó primeramente aquella cuya letra del sobre le pudiese revelar una mano conocida; al reconocer una escrita por una persona que siempre le pedía dinero, el novelista la colocó prudentemente a un lado sin abrirla.

Su hijo lleno de curiosidad, cogió la carta.

—¡No! —exclamó el padre—. ¡No la toques!

—¡Bah, papá! —dijo valerosamente el hijo abriéndola—. no hay peligro... ¡no está cargada!

Si el Gobierno persa rehusa negociar "ello tendrá las más graves consecuencias"

Inglaterra ofrece en su nota enviar una Misión especial para tratar de llegar a un acuerdo "justo y equitativo"

Mussadiq no recibe al embajador inglés cuando éste se proponía entregarle una nota de protesta

TEHERAN, 19. (Urgente). — Gran Bretaña ha ofrecido hoy enviar rápidamente una Misión especial a Persia, para tratar de llegar a un acuerdo "justo y equitativo" de la disputa petrolífera, y ha advertido al Gobierno persa que en caso de que no negocié, "ello tendrá las más graves consecuencias". — Efe.

El embajador británico no consigue ser recibido por el primer ministro persa

TEHERAN, 19. — El primer ministro, Mussadiq, no ha recibido al embajador británico, sir Francis Shephard, cuando éste intentaba entregarle en propia mano la última nota británica de protesta por la incautación, por parte del Gobierno persa, de los campos petrolíferos propiedad de la Anglo-Iranian Oil Company.

La oficina del primer ministro persa ha comunicado al embajador británico que Mussadiq no podía recibirle porque se encontraba en cama, con fiebre. Se espera que Shephard haga un nuevo intento para entregar la nota de su Gobierno.

Estados Unidos piden a Inglaterra que procure llegar a una solución amistosa

WASHINGTON, 19. — Los Estados Unidos han pedido al Gobierno persa que procure entablar negociaciones con Inglaterra para llegar a una solución amistosa de su disputa sobre la nacionalización de la industria petrolífera del país, al mismo tiempo que ha hecho constar los peligros de una cancelación unilateral de sus compromisos con la Anglo-Iranian Oil Company.

Reunión extraordinaria del Gobierno persa

TEHERAN, 19. (Urgente). — El presidente del Consejo de ministros, Mussadiq, ha convocado con carácter extraordinario a sus ministros para celebrar una reunión esta noche y discutir la nota británica y preparar su respuesta. — Efe.

Llamamiento yanqui a Gran Bretaña y Persia

WASHINGTON, 19. — Los Estados Unidos han hecho un llamamiento a Gran Bretaña y Persia para que negocien un acuerdo sobre la nacionalización del petróleo en el suelo persa.

Una nota del Departamento de Estado dice: "Hemos subrayado a los Gobiernos de los dos países la necesidad de resolver la disputa en forma amistosa, por medio de negociaciones, y hemos instado a que eviten las intimidaciones y amenazas de acciones unilaterales." La declaración aconseja a Gran Bretaña que dé una mayor participación a Persia de los beneficios sobre el petróleo, pero advierte que irán contra una ruptura del contrato con la empresa británica que dirige las instalaciones petrolíferas en aquel país. Dice que las compañías petrolíferas norteamericanas no se harán cargo de aquellas propiedades si fueran nacionalizadas, porque esa acción indicaría inestabilidad en Irán. — Efe.

Inglaterra amenaza con recurrir al Tribunal de la Haya

TEHERAN, 19. — La nota británica entregada al ministro de Asuntos Exteriores persa dice que si el Irán continúa negándose al arbitraje solicitado por la Anglo-Iranian Oil Company, Gran Bretaña tendrá el "indeclinable derecho" de plantear el caso y presentar una queja contra Persia en el Tribunal Internacional de Justicia de la Haya.

Una noticia de la agencia soviética Tass

LONDRES, 19. — "Se ha formado la Sociedad Nacional para la lucha contra las compañías petrolíferas imperialistas en el Irán", ha anunciado la Agencia soviética Tass en un despacho de Teherán, recogido por el "Soviet Monitor". La noticia se ha hecho pública cinco minutos antes de que se facilitase en Londres el texto de la nota británica al Gobierno persa. — Efe.

Banderas y tierra de todas las naciones americanas, en La Rabida

A la colocación de la vitrina, acudirán numerosos representantes hispanoamericanos

UELVA, 19. — Las gestiones que la Diputación Provincial ha realizado cerca del Ministerio de Asuntos Exteriores para instalar en el salón de actos del Monasterio de la Rabida, una vitrina con las banderas de todas las naciones americanas y cofres con tierra de cada una de ellas, para que sea como un homenaje a los visitantes americanos que vengán a los lugares colombianos, va a ser a los lugares colombianos, va a ser a una próxima realidad. A este efecto se ha recibido una comunicación del señor Martín Artaño, en la que participa que el Ministerio acoge con sumo agrado la iniciativa, que la apoya hasta el extremo de haber cursado ya órdenes a las Embajadas y Legaciones de España en América, para que soliciten de los distintos Gobiernos correspondientes banderas y cofres con tierra de cada nación. También expresó el ministro que, oportunamente, se determinarán los actos que hayan de celebrarse con motivo de la inauguración de la Hostería de la Rabida, en la que se van a instalar catorce cofres para que los visitantes americanos tengan oportunidad de permanecer varias jornadas en tan evocadores parajes. Es propósito del ministro que esta inauguración coincida con la colocación de la vitrina que ha de contener las banderas y los cofres con tierra de las naciones americanas, anunciando el señor Martín Artaño que se cursarán, al efecto, invitaciones a representantes hispanoamericanos para que concurren a dichos actos, a los que se darán la máxima solemnidad y brillantez. — Efe.

¿Que hay?..

¿Que hay?..

¿Que hay?..

¿Que hay?..

La advertencia británica causa preocupación en Teherán

TEHERAN, 19. — En los círculos oficiales se expresa preocupación ante la nota de Inglaterra al Gobierno persa acerca de la nacionalización de la industria petrolífera. Dichos círculos se preguntan qué clase de acción plena emprenderá Inglaterra al referirse a las "más graves consecuencias" de no conseguir llegar a un acuerdo.

Personas bien informadas de Teherán creen que es poco probable que Inglaterra recurra a la fuerza, en vista del peligro de intervención rusa, invocando el Tratado de ayuda mutua soviético-persa. Con arreglo a este Tratado, la Unión Soviética tiene derecho a intervenir si Persia se viera amenazada por una tercera potencia. — Efe.

Una noticia de la agencia soviética Tass

LONDRES, 19. — "Se ha formado la Sociedad Nacional para la lucha contra las compañías petrolíferas imperialistas en el Irán", ha anunciado la Agencia soviética Tass en un despacho de Teherán, recogido por el "Soviet Monitor". La noticia se ha hecho pública cinco minutos antes de que se facilitase en Londres el texto de la nota británica al Gobierno persa. — Efe.

EL TURISTA

Por Conti



— ¡Yo querer sol de España cada día o devolverse el dinero!

El Consejo de la Liga Arabe acuerda apoyar a Siria

Primera Exposición Nacional de Floricultura, en Madrid

El ministro de Agricultura la inauguró esta mañana

MADRID, 19. — Con asistencia del ministro de Agricultura, don Serrano Suñer, directores generales de Arquitectura y Agricultura, académico, señor Sánchez Cantón; la princesa de Hohenlohe, presidenta de honor de la Sociedad; la marquesa viuda de Casa Valdés, vicepresidente; el príncipe Ataulfo de Orleans, y directivos de la Sociedad Amigos del Paisaje y los Jardines. El presidente efectivo de la Sociedad, don Víctor D'ors, pronunció unas palabras en las que puso de relieve el objeto del certamen, que es el de fomentar el gusto y la afición a las flores.

El ministro de Agricultura felicitó a los organizadores de la Exposición y les prometió la ayuda del Ministerio para el desarrollo de esta rama de la agricultura. Puso a disposición de los que quieren dedicarse a su estudio la Escuela que el Ministerio tiene en Aranjuez, y por último, declaró inaugurada la Exposición que, con las personalidades citadas, recorrió detenidamente.

Figuran en ella numerosas variedades de flores y se exhiben bellísimos ejemplares de muy difícil obtención. Se han establecido numerosos premios para el concurso de floristas y cultivadores profesionales y aficionados, figurando dos de cinco mil pesetas del Ministerio de Agricultura, y varias copas donadas por el Ayuntamiento de la Diputación, así como otros premios de cultura hispánica, establecidos por la Sociedad Amigos del Paisaje y los Jardines. El certamen estará abierto hasta el próximo martes. — Cifra.

LOS JEFES DE ESTADO MAYOR DE LOS PAISES MIEMBROS DEBERAN PREPARAR CUANTO ANTES LOS PLANES DEFENSIVOS

El Consejo de la Liga Arabe

DAMASCO, 19. — El Consejo de la Liga Arabe ha adoptado unánimemente las recomendaciones del Comité Político de la Liga, en relación con el memorándum sirio sobre la agricultura de los Estados árabes a Siria o a cualquier otro de sus miembros agredido por Israel, y pide una rápida ratificación del pacto de seguridad colectiva, que Jordania no ha firmado todavía.

La resolución invita también a los jefes de Estado Mayor de los países firmantes a reunirse lo antes posible para ordenar y preparar los necesarios planes defensivos. Asimismo, la resolución expresa su amargo desengaño ante la ineficacia de las resoluciones internacionales, que no han podido apartar la amenaza que pesa sobre los Estados árabes.

Un portavoz del Consejo negó que Siria haya recibido ninguna nota de los Estados Unidos protestando de la ayuda militar enviada a Siria por otros Estados árabes, y que tampoco se sabe que dicha nota haya sido entregada a ningún país árabe.

La decimotercera reunión de la Liga terminará mañana. — Efe.

Azzam Bajá, reelegido presidente de la Liga Arabe

DAMASCO, 19. — El Consejo de la Liga Arabe ha decidido por unanimidad renovar el mando como presidente general por dos años más, a Azzam Bajá, según ha anunciado el presidente de la sesión, añadiendo que el Comité Político de la Liga se reunirá por última vez esta mañana. — Efe.

"Israel se defenderá por sí solo", dice Ben Gurion

CHICAGO, 19. — El primer ministro de Israel, David Ben Gurion, ha declarado: "Podemos defendernos por nosotros mismos si Siria abre una guerra franca en la frontera".

Hablando con los periodistas, ha dicho también que el joven Estado israelita no necesita ayuda militar en una guerra localizada, aun en el caso de que el Irak y Egipto se sumasen a las fuerzas de Siria. — Efe.

Inglaterra previene al Gobierno del Irak

LONDRES, 19. — Funcionarios británicos han manifestado que el Gobierno británico ha prevenido al Gobierno del Irak contra el envío de aviones y armas a Siria. Se tiene entendido que el Irak ha asegurado a Gran Bretaña que los aviones y material aéreo enviado últimamente a los sirios no será utilizado para fines de agresión.

Un portavoz del Foreign Office ha manifestado que no existe propósito de enviar una nota oficial de protesta al Irak, análoga a la que, según se afirma, han dirigido los Estados Unidos a los países árabes. — Efe.

Gary Cooper se separa de su esposa, Sandra Shaw

HOLLYWOOD, 19. — Gary Cooper se ha separado de su esposa, Sandra Shaw. Llevaban 18 años de vida matrimonial.

La noticia ha causado gran sensación en Hollywood. — Efe.

SIN ENTRADA PLAZOS SIN FIADOR

Máximas facilidades de pago

IRAJES desde 80 Ptas. mes

RADIOS " 60 " "

RELOJES " 40 " "

BICICLETAS " 80 " "

Trincheras, Gabardinas, Sábanas, Toallas, Trajes Comunión niño, Neveras, Cristalerías, Máquinas de coser y todo lo que necesite para el hogar y vestir, lo encontrará en

CREDITO LAYETANA

VIA LAYETANA, 42 (cerca B. España)

Precios de contado a plazos

Inglaterra previene al Gobierno del Irak

LONDRES, 19. — Funcionarios británicos han manifestado que el Gobierno británico ha prevenido al Gobierno del Irak contra el envío de aviones y armas a Siria. Se tiene entendido que el Irak ha asegurado a Gran Bretaña que los aviones y material aéreo enviado últimamente a los sirios no será utilizado para fines de agresión.

Un portavoz del Foreign Office ha manifestado que no existe propósito de enviar una nota oficial de protesta al Irak, análoga a la que, según se afirma, han dirigido los Estados Unidos a los países árabes. — Efe.

RESTAURANTE NEBRASKA

BODAS Y BANQUETES

Servicio a la carta

PRECIOS REDUCIDOS

GENERAL CODED, 3 (Calvo Sotelo)

VIAJES INDIVIDUALES A PARIS

De cualquier duración y todo comprendido

Oficina propia en París

Billétes FF. CC. franceses pagaderos en pesetas

VIAJES CAFRANGA

PASEO DE GRACIA, 11 TELEFONO 22 56 33

AVENTURA EN MARTE

Por Tomás Porto



¡Lo mejor que hay!

CALISAY

¡A VER SI CONSEGUIMOS ALGO PRACTICO...

Solucion al núm. 3,053

HORIZONTALES: 1, Eremita, 2, X, 3, Asco, 4, Raja, 5, Gas, 6, olonául, 6, fir, 7, esmerla, 8, Seo - oipO, 9, sorP, 10, SS - 80 - No, 11, atusriH.

VERTICALES: 1, Exprofesos, 2, Re - Alise - sa, 3, ajornoS, 4, Meas, 5, icR - Todos, 6, ogaleP, 7, Al - asorP - NI, 8, otsuacoolit.

4 NOTICIAS interesantes de ULTIMA HORA

1

BUENOS AIRES, 19. — La Comisión anglo-argentina se ha reunido por primera vez, después de tres años, para discutir el comercio.

El ministro de Economía, argentino, ha facilitado una nota en la que dice que la Comisión estudia los detalles sobre la formación de la lista de productos que serán intercambiados. — Efe.

2

WASHINGTON, 19. — El secretario de Estado, Alexander Wiley, ha acusado a los senadores demócratas que forman parte de la Comisión Investigadora de la "Institución" del general Mac Arthur, de estar haciendo energías esfuerzos para echar tierra al asunto. — Efe.

3

LONDRES, 19. — Ha disminuido la producción automovilística en Inglaterra, en un 6 por ciento. En Italia, sin embargo, ha aumentado la producción en la misma proporción y en Francia en un 2 por ciento, con relación al trimestre anterior. — Efe.

4

WASHINGTON, 19. — En fuentes autorizadas se dice que los Estados Unidos suscribirán la semana pasada al Pakistán y a la India que aporten contingentes armados para combatir con las fuerzas de la O. N. U. en Corea.

La explicación dada a esta gestión es que se creía en Washington que la intransigencia de los comunistas chinos había allanado el camino para una mayor participación asiática en la batalla de Corea. — Efe.

¿Que hay?..

¿Que hay?..

¿Que hay?..

¿Que hay?..